

మహేశ్వరం జోన్ పోలీసులకు ఇక డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్

• దేశంలోనే తొలిసారి రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ప్రారంభం

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 23, (నినాదం న్యూస్): రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మహేశ్వరం జోన్ యొక్క అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను అసలాగ్ సుండి డిజిటల్ కు మార్చడం జరిగింది. దీని ద్వారా ఇకనుండి కమిషనరేట్ ఆఫీస్ నుండి మహేశ్వరం జోన్ పరిధిలోని 1715 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో మొత్తం 10 లా ఆండ్ ఆర్డర్ పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులు సిబ్బందితో ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా సత్వర సమాచారం అందించడం సాధ్యమవుతుంది. ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ భారతదేశంలోనే తొలిసారిగా రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మహేశ్వరం జోన్ లో ప్రవేశపెట్టడం గొప్ప విషయం.. ఇందుకోసం ఎటువంటి అదనపు వ్యయం అవసరం లేకుండా అందుబాటులో ఉన్న సాంకేతిక పరికరాల సహాయంతోనే ఈ నూతన డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కమిషనరేట్ పరిధిలోని మిగిలిన జోన్లలో కూడా ఇటువంటి వ్యవస్థనే ఏర్పాటు చేస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



డిఐజి బద్ది కమ్యూనికేషన్ జె.శ్రీనివాసరావు, డీసీపీ స్వెపల్ బ్రాంట్ జి.నరసింహ్ రెడ్డి, ఎస్పీ ఆర్.జె.సుధాకర్, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, డీఎస్పీ జి.బాబు, డీఎస్పీ జి.శ్రీనివాసులు, ఎసీపీ బద్ది సెల్

నరేందర్ గౌడ్, ఎసిపి సిసిఆర్పి రమేష్, ఇన్స్పెక్టర్లు జి.మురళీ కృష్ణ రెడ్డి, ఎ.భాను ప్రసాద్, ఎన్.జ్ఞాన సుందరి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్.నరేందర్ రెడ్డి, స్వామి ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అందుబాటులోకి డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ

దేశంలోనే రాచకొండలో మొదటిది : కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

మొదటి దశలో మహేశ్వరం జోన్ లో ప్రారంభం



సిటీబ్యూరో, జనవరి 23(నమస్తే తెలంగాణ): రాచకొండలో డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను దేశంలోనే మొదటి సారిగా అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు కమిషనర్ సుధీర్ బాబు తెలిపారు. గురువారం మహేశ్వరం జోన్ లోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను అనలాగ్ నుంచి డిజిటల్ కు మార్చినట్లు, మున్ముందు మిగతా జోన్లలోని అన్ని ఠాణాలకు ఇదే సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. మహేశ్వరంలో జోన్

లోని 1715 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో ఉన్న 10 లాఅండ్ ఆర్డర్ పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులు, సిబ్బంది ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా వేగంగా సమాచారం అందించేందుకు కొత్త వ్యవస్థ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ వ్యవస్థను ప్రారంభించేందుకు ఎలాంటి వ్యయం చేయలేదని, ప్రస్తుతం ఉన్న సాంకేతిక పరికరాల సాయంతోనే ఈ నూతన డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసినట్లు సుధీర్ బాబు తెలిపారు. గురువారం నేరేడ్ మె

ట్లోని కమిషనరేట్ కార్యాలయం నుంచి కొత్త కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో డీఐజీ ఐటీ అండ్ కమ్యూనికేషన్ జె.శ్రీనివాసరావు, ఎస్పీ డీసీపీ నర్సింహారెడ్డి తదితర అధికారులు

మహేశ్వరం జోన్ పోలీస్ స్టేషన్లన్నీ డిజిటలైజేషన్

విశాలాంధ్ర
- బ్యూరో,
మేధుల్ -
మల్కాజిగిరి :
రాచకొండ
కమిషనరేట్
పరిధిలోని
మహేశ్వరం జోన్



అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను అనలాగ్ నుండి డిజిటల్ కు మార్చడం జరిగింది. దీని ద్వారా ఇకనుండి కమిషనరేట్ ఆఫీస్ నుండి మహేశ్వరం జోన్ పరిధిలోని 1715 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో మొత్తం 10 లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులు, సిబ్బందితో ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా సత్వర సమాచారం అందించడం సాధ్యమవుతుంది. ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ భారతదేశంలోనే తొలిసారిగా రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మహేశ్వరం జోన్లో ప్రవేశపెట్టడం గమనార్హం. ఇందుకోసం ఎటువంటి అదనపు వ్యయం అవసరం లేకుండా అందుబాటులో ఉన్న సాంకేతిక పరికరాల సహాయంతోనే ఈ నూతన డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. డిఐజి ఐటీ, కమ్యూనికేషన్ జె.శ్రీనివాసరావు, డీసీపీ స్పెషల్ బ్రాంచ్ జి.నరసింహారెడ్డి, ఎస్పీ ఆర్.జె.సుధాకర్, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, డీఎస్పీ జి.బాబు, డీఎస్పీ జె.శ్రీనివాసులు, ఏసీపీ ఐటీ సెల్ నరేందర్ గౌడ్, ఎసివి సిసిఆర్పి రమేష్, ఇన్స్పెక్టర్లు జి.మురళీ కృష్ణారెడ్డి, ఎ.భాను ప్రసాద్, ఎన్.జ్ఞాన సుందరి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్.నరేందర్ రెడ్డి, స్వామిజీ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రాచకొండ లో తొలిసారి ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్

సీపీ సుధీర్ బాబు

ముద్ర , మల్కాజిగిరి : అధునాతన ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ పోలీసు వ్యవస్థ భారతదేశంలోనే తొలిసారిగా రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన ట్టు సీపీ సుధీర్ బాబు, డిఐజి ఐటీ అండ్ కమ్యూనికేషన్ జె.శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. నేరేడ్ మెట్ రాచకొండ సీపీ కార్యాలయం లో గురువారం ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ పై అధికారులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. మహేశ్వరం జోన్ యొక్క అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను అసలాగ్ నుండి డిజిటల్ కు మార్చడం జరిగిందని, దీని ద్వారా ఇకనుండి కమిషనరేట్ ఆఫీస్ నుండి మహేశ్వరం జోన్ పరిధిలోని 1715 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో మొత్తం 10 లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులు సిబ్బందితో ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా సత్వర సమాచారం అందించడం సాధ్యమవుతుందని పేర్కొ

న్నారు. ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ భారతదేశంలోనే తొలిసారిగా రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మహేశ్వరం జోన్లో ప్రవేశపెట్టడం గమనార్హం. ఇందుకోసం ఎటువంటి అదనపు వ్యయం అవసరం లేకుండా అందుబాటులో ఉన్న సాంకేతిక పరికరాల సహాయంతోనే ఈ నూతన డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కమిషనరేట్ పరిధిలోని మిగిలిన జోన్లలో కూడా ఇటువంటి వ్యవస్థనే ఏర్పాటు చేస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీ సైషల్ బ్రాంచ్ జి.నరసింహారెడ్డి, ఎస్పీ ఆర్.జె.సుధాకర్, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, డీఎస్పీ జి.బాబు, డీఎస్పీ జి.శ్రీనివాసులు, ఏసీపీ ఐటీ సెల్ నరేందర్ గౌడ్, ఎసిపి సిసిఆర్పి రమేష్, ఇన్స్పెక్టర్లు జి.మురళీ కృష్ణా రెడ్డి, ఎ.భాను ప్రసాద్, ఎన్.జ్ఞాన సుందరి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్.నరేందర్ రెడ్డి, స్వామి పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరం జోన్లో కొత్త డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ: సీపీ

మహేశ్వరం, న్యూస్ టుడే: రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మహేశ్వరం జోన్లో నూతన డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటుచేశామని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్బాబు అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కమిషనరేట్ పరిధిలోని మిగిలిన జోన్లలోనూ ఇలాంటి వ్యవస్థ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఐటీ, కమ్యూనికేషన్ డివిజన్ డీఐజీ జె.శ్రీనివాసరావు.

చిత్రంలో సీపీ సుధీర్బాబు

ఏర్పాటు చేస్తామని వెల్లడించారు. నేరేడ్మెట్లో గురువారం ఈ వ్యవస్థను ప్రారంభించిన సందర్భంగా సుధీర్బాబు మాట్లాడారు. మహేశ్వరం జోన్లో అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను డిజిటల్కు మార్చామన్నారు. ఇక నుంచి కమిషనరేట్ కార్యాలయం నుంచి మహేశ్వరం జోన్ పరిధి 1715 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలోని పోలీస్ స్టేషన్ల ఆధికారులు, సిబ్బందితో అంతరాయం లేకుండా సత్వర సమాచారం అందించడం సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఈ డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ భారతదేశంలోనే మొదటిదన్నారు. కార్యక్రమంలో ఐటీ, కమ్యూనికేషన్ డివిజన్ డీఐజీ జె.శ్రీనివాస

రావు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ డీసీపీ జి.నరసింహారెడ్డి, ఎస్పీ ఆర్.జె.సుధాకర్, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, డిఎస్పీలు జి.బాబు, జి.శ్రీనివాస్, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతలకు ప్రాధాన్యం

రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి, జనవరి 23, (క్విక్ టుడే న్యూస్) :

భారతదేశంలోనే తొలిసారిగా రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మహేశ్వరం జోన్లో అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను అనలాగ్ నుంచి డిజిటల్ కు మార్చడం జరిగిందని పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు అన్నారు. గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఇక నుంచి కమిషనరేట్ ఆఫీస్ నుంచి మహేశ్వరం జోన్ పరిధిలోని 1715 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో మొత్తం 10 లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులు, సిబ్బందికి ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా సత్వర సమాచారం అందించడం సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కమిషనరేట్ పరిధిలోని మిగిలిన జోన్లలో కూడా ఇటువంటి వ్యవస్థనే ఏర్పాటు చేస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఐజీ ఐటీ & కమ్యూనికేషన్ జే.శ్రీనివాసరావు, డీసీపీ స్పెషల్ బ్రాంచ్ జీ.నరసింహా రెడ్డి, ఎస్పీ ఆర్.జే.సుధాకర్, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, డీఎస్పీ జి.బాబు, డీఎస్పీ జే.శ్రీనివాసులు, ఏసీపీ ఐటీ సెల్ నరేందర్ గౌడ్, ఏసీపీ సీసీఆర్పి రమేష్, ఇన్స్పెక్టర్లు జీ.మురళీ కృష్ణ రెడ్డి, ఎ.భాను ప్రసాద్, ఎన్.జ్ఞాన సుందరి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్.నరేందర్ రెడ్డి, స్వామి,